

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年11月18日
星期五
农历辛卯年
十月廿三
第2499期
本期4版



11月14日,下陆区委书记、区长等领导在有限公司副总经理廖全佳的陪同下,到30万吨铜电解项目工程视察,了解工程进度情况。(张勇 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

副省长田承忠到公司进行专题调研

田承忠发表重要讲话,强调大冶有色要加大科研力度,把珍贵的资源变成大冶有色的生产力和新的经济增长点,再造一个大冶有色

■ 记者 陶三保

11月16日,湖北省副省长田承忠一行来到公司就资源开发工作召开专题调研会议。田承忠在会上强调:在资源开发上,省委省政府将向大冶有色这样的优势企业倾斜,希望大冶有色能加大科研力度,把珍贵的资源变成大冶有色的生产力和新的经济增长点。集团公司总经理翟保金作工作汇报,省政府副秘书长

长骆新华主持会议。

公司作为省属大型骨干企业,近年来,在省委省政府和省国资委的正确领导下,充分发挥企业优势,大力实施资源开发战略,资源利用水平不断提高。至今,公司具有几十年露天开采、井下开采及露天井下联合开采的生产历史,拥有处于国内领先的有色金属采选冶工艺技术

装备。各项技术经济指标先进,采选冶技术处于国内领先水平,并拥有国家级企业技术中心、博士后科研工作站、国家认可实验室以及湖北省有色金属资源开发与综合利用工程技术研究中心等一系列科研和技术开发平台。公司广泛借助大专院校及科研机构的力量,开展“产学研”活动,取得明显成效。中国有色

旗下拥有世界知名、国内最大的矿产资源生产、研发公司,与中国有色集团开展战略合作后,为公司提供了强有力的技术支持。同时大力发展循环经济,提高资源综合利用水平。目前,公司正在建设具备国内一流水平的稀贵金属工业园,进一步扩大稀有贵金属的开发品种和生产规模,进一步发展优势产业。

专题会上,翟保金首先作《提高资源利用水平,增强核心竞争力,为公司实现跨越发展提供可靠保障》的工作汇报,介绍了公司当前改革发展基本情况以及资源开发情况,他说,近年来公司多管齐下,多方合作,资源开发初显成效,资源利用水平不断提高。为了实现省政府“千亿元产业接续计划”,打造以大冶有色为龙头的湖北有色金属亿元产业的战略部署,希望省里将省内新发现和重组类的有色金属资源,在同等条件下优先配置给大冶有色,并且支持大冶有色参与省整装勘查项目。

有限责任公司副总经理王根作省内资源开发项目专题介绍,省国资委主任杨泽柱、省地矿局局长谢连平,省发改委副巡视员荆奇,省经信委副主任梁一新,省国土资源厅副厅长郑国华、黄石市市长杨晓波作了发言,他们肯定了公司在资源开发上所作的贡献,愿意为大冶有色打造千亿元产业提供服务,并对公司在未来的资源开发提出建设性意见。

田承忠作重要讲话,他说,此次到大冶有色召开这个专题会体

现了省委省政府坚持“宁让政府麻烦,不让企业费事”的服务理念,登门为大冶有色服务。我省具有资源优势,但要认识到资源的重要性,要科学、合理地勘探、开发、利用资源。他指出大冶有色是典型的资源型企业,且在资源开发上技术先进,利用率高,肯定了大冶有色作为大型国有企业,在推动经济发展、履行社会责任等方面的突出贡献,在资源开发会上,他表示省委省政府会向大冶有色这样的优势企业倾斜。他希望大冶有色加大科研力度,尽快建立科研队伍和机构,在科学技术上有所突破。加大科技攻关力度,把珍贵的资源变成大冶有色的生产力和新的经济增长点。在主体以外,再造一个大冶有色。田承忠还对公司发展方向提了四点建议:要坚定不移地走创新发展的道路,要走深化改革的道路,要走全方位开放的道路,要走科技兴企的道路。

会前,田承忠一行来到了公司展示厅和硫酸三系进行参观。公司领导王勇、余利先、李书举、廖全佳及相关部室和相关单位主要负责人参加了会议。



田承忠在专题调研会上作重要讲话 邱杰 摄



田承忠一行在翟保金等公司领导的陪同下参观公司展示厅 邱杰 摄



田承忠一行在翟保金等公司领导的陪同下参观硫酸三系 邱杰 摄

公司物流园建设项目通过大冶市预审

■ 通讯员 孙媛

11月10日,大冶市副市长江隆平一行来到物流公司,对该公司物流园建设项目进行专项调研。在当天的调研会上,物流公司物流园建设项目通过了大冶市预审。

物流园建设项目是集团公司大力发展现代物流业的重点工程之一,也是物流公司实现“十二五”规划发展的希望工程之一。物流公司以厂区整体搬迁为契机,大力推进物流园项目建设,该项目拟选址大冶市经济开发区城北工业园,规划用地300亩。经营范围以运输、仓储、配送为核心业务,逐步延伸至物流信息服务、流通加工、储运销一体化的物流服务

业务,以服务矿山开采、金属冶炼、建筑材料行业,逐步延伸至物流信息服务、流通加工、储运一体化的物流服务业务,立足有色、面向社会,逐步发展机械加工、城市消费品物流服务。

江隆平对物流公司的经济实力和发展目标给予肯定,并介绍了大冶市物流产业发展现状和“十二五”发展规划前景,希望物流公司加快项目筹建工作,早日促使该项目在园区内开花结果。

湖北省物流协会会长伍如良、集团公司副总经理余利先、金格公司副总经济师汪新华和物流公司全体班子成员共同参加了调研会。

设研公司取得国家环境和职业健康安全管理体系认证申报资格

■ 通讯员 明俊

11月10至12日,中国质量认证中心湖北分中心李杨宗组长一行6人来到设研公司,对该公司环境管理和职业健康安全管理体系认证工作进行评审,通过现场审核,评审组认定设研公司已具备向国家质量认证中心申报资格。

在评审首次会中,评审组与设研公司二级管理人员见面并对评审要求以及过程进行了说明,随后评审组成员在有关人员的陪同下,分为三组开展审查工作。在评审过程中,评审组依据ISO14001:2004标准和OHSAS18001:1999标准,通

过听取汇报、查阅文件资料、看工作流程管理以及考核提问等多种方式对设研公司各基层科室、所进行了全面、细致的评审、检查。在评审的末次会议反馈中,评审组认为设研公司质量管理体系建设各项工作完善,具备了向国家质量认证中心申报资格。

此次认证工作是该公司为进一步拓展市场的新举措,通过此次两标认证评审,设研公司进一步牢固树立质量第一、信誉第一的理念,不断提升各项管理工作水平的体系建设,为该公司提档升级提供了保证。

省教育厅韩习祥一行来公司技术中心实地调研研究生教育创新基地建设情况

■ 通讯员 卫阳

11月15日,省教育厅学位办主任韩习祥一行6人来公司技术中心调研研究生教育创新基地建设相关情况,大冶有色金属集团控股有限公司副总工程师、技术中心副主任吴国珉、湖北师范学院相关负责人以及兼职研究生导师等有关人员参加了此次调研。

公司技术中心办公室主任吴国珉首先向韩习祥一行来公司技术中心开展调研表示欢迎,并介绍了公

司技术中心近二年来的发展情况。在调研中,韩习祥详细了解了公司技术中心与湖北师范学院联合培养硕士研究生工作的进展情况,调研组成员也与参会人员就联合培养研究生的目的、意义和作用进行了深入探讨。在听取有关人员的发言后,韩习祥指出,研究生教育创新基地的建设要着眼于增强研究生理论联系实际、提高科研创新能力为目标。作为合作双方应主要抓好以

下5个方面的工作:一是明确建设目标。要通过高校与企业的科研合作,强化研究生创新意识和创新能力的培养,探索培养新模式,推动我省学位与研究生教育的发展;二是开展联合指导。要依托湖北师范学院现有的师资力量,进一步整合大冶有色技术中心的科研骨干力量,形成一支年富力强、科研成果丰硕、创新能力强的导师队伍;三是增加经费投入。为实现研究生教

育创新基地建设的可持续发展提供保证;四是加强科研项目合作。按照双方已达成的合作协议,结合自身的优势和需要,建立多种形式的“产学研”结合的科研发展模式;五是共享资源。通过整合合作单位的科研条件和资源,实现资源共享和优势互补。

座谈结束后,调研组成员在技术中心有关领导的陪同下,对研究生的工作现场进行了实地考察。

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com